From: Csetocnas leTpos

Sent: Sunday, February 4, 2018 8:30 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: OTHOCHO KpuTepun 3a npuem Ha I-Bu knac

YBaxaemu gou.a-p YobaHos,
Muwe Bu eanH 6awa Ha age geua. LLle 6baa KpaTbk:

1. Aamupaumm kbm Bac n CtonnyHa obumHa 3aToBa, Ye ce onuTBaTe Aa BbBedeTe pes B
npmMema B CTOAMYHUTE YYUAULLA U OETCKU FPASUHMN.

2. Kputepumar bpat/cecTpa B CbLLOTO yuYnamLLe Npeasaram 4a 6bae Cblyo BOAELL KpUTepUit
3a npuem 3a yyebHaTa 2018-2019 roauHa. Mo KaKBUTO U KPUTEPUU Aa Ca NPUETU
HacToALMTe BeYe y4eHULUM /He cnopsa AOKONKO ca 61N NPaBUIHU UM HE NpUemMuTe
npeauLWwHN roguMHn, HO e GaKT, Ye MMa CeMEeNCTBa C NOBeYe OT e4HO AeTe U No-rofiemuTe
[leLa y4aT Beye B €4HO UK APYro yuuauwe/ Mucns, 4e e peHo 4a ce Aaje LWaHC Ha
TexHWUTe bpaTtyeTa/cecTpmyeTta ga 6bAAT NPUETU B CHLLOTO yUMauLLE C NPEAUMCTBO.

AKo pewuTe aa ce cbobpasute ¢ MOETO NPEANONKEHNE, HAECEH CEMENCTBOTO MU L
OTKpuMem yyebHaTa roanHa B eANH U CbLUM YYnauLeH asop!

Bnarogapsn 3a pasbupaHeTto!
Mosgpasu

CseTocnas JlilobeHoB



